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ATA CIRCUNSTANCIADA DA 14ª 
(DÉCIMA QUARTA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

DE 27 DE JUNHO DE 2012. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Está aberta a sessão extraordinária.  

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. (Pausa.) 

Item n° 01: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
n° 987, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 81.414.604,00 (oitenta e um 
milhões, quatrocentos e quatorze mil, seiscentos e quatro reais)". 

Em discussão em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

Está aprovado em segundo turno com a presença de 18 Deputados. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) - Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 
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Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 987, de 2012, de autoria do 

Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal, no valor de R$ 81.414.604,00 (oitenta e um milhões, quatrocentos e 
quatorze mil, seiscentos e quatro reais)". 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item n° 02: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
n° 907, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre a Política de 
Turismo do Distrito Federal". 

Em discussão em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

Está aprovado com a presença de 18 Deputados. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) - Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 907, de 2012, de autoria do 
Poder Executivo, que "dispõe sobre a Política de Turismo do Distrito Federal". 

 Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item n° 03: 
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Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 

n° 905, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre a defesa sanitária 
vegetal no Distrito Federal e dá outras providências”.  

Em discussão em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

Está aprovado com a presença de 18 Deputados. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) - Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 905, de 2012, de autoria do 
Poder Executivo, que "dispõe sobre a defesa sanitária vegetal no Distrito Federal e 
dá outras providências”.  

 Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Quero agradecer aos Parlamentares por terem ficado aqui até agora, quero 
agradecer a compreensão de cada um e pedir desculpas porque eu estou aqui 
passando muito mal, com muita dor de cabeça, eu não ia vir, a Deputada Arlete 
Sampaio me chamou e eu desci do gabinete para fazer a votação e presidir a sessão. 
Para que a gente possa votar os projetos amanhã, é preciso que as comissões façam 
as reuniões extraordinárias e apreciem os projetos, a fim de que possamos encontrá-
los com as tramitações concluídas, e votá-los em primeiro e segundo turno, inclusive 
o Plano Diretor de Ordenamento Territorial.  

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, peço o empenho das comissões, pois, todas as vezes que os projetos 
chegam aqui com a tramitação já concluída, fica mais muito rápida a votação e muito 
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mais fácil de a Assessoria de Plenário organizá-la. Peço também atenção à Assessoria 
de Plenário no envio dos projetos, para que, ao chegarmos aqui, eles já estejam 
organizados na pauta, a fim de que possamos fluir com mais rapidez e objetividade. 
A Assessoria de Plenário deve cobrar das comissões os projetos, para não ficarmos 
amanhã até de madrugada. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Eu gostaria de comunicar os 
Deputados e a Assessoria de Plenário que amanhã iniciaremos a sessão abrindo mão 
dos Comunicados de Parlamentares e de Líderes, até porque houve acordo no 
Colégio de Líderes. Começaremos votando os vetos acordados, os projetos de 
Parlamentares, em segundo turno, que foram votados hoje em primeiro turno. Aí, 
haverá tempo para nos organizarmos e votarmos todos os projetos do Executivo que 
foram acordados na reunião de Líderes em primeiro e segundo turno, porque já 
terão a tramitação concluída. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
eu queria pedir a V.Exa. que aqueles meus quatro projetos de lei que V.Exa. colocou 
como extrapauta já viessem amanhã na Ordem do Dia. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Já foi determinada a inclusão. 
Amanhã eles serão votados na sessão ordinária em primeiro turno e na 
extraordinária em segundo turno. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER – Obrigado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Nada mais havendo a tratar, declaro 
encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 19h41min.) 

Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 124 – 
Suplemento, de 13/7/2012, onde consta a íntegra dos expedientes lidos na sessão 


